

★信息快车

（6月13日）

洛南 近日,陕西省洛南县检察院与该县公安局召开侦查监督与协作配合联席会议。会上,双方集中学习了检察机关机动侦查权的法律规定及启动条件,并围绕健全依法介入机制、强化业务培训等方面工作开展深入交流,达成一致意见。

（王婧）

镇远 贵州省镇远县检察院近日联合该县公安局、教体局、卫健局、妇联、团县委、县人民医院,会签《未成年人“一站式”办案询问救助中心联席会议制度》。根据《联席会议制度》,检察机关承担办案询问救助中心的统筹协调、监督与管理的核心职能,依托中心平台,联合相关单位为未成年被害人提供必要的法律咨询、心理疏导、医疗救助、复学就业指导等多元支持,助力未成年被害人尽快回归正常生活。

（张萍）

铜鼓 近日,江西省铜鼓县检察院召开检察业务质效分析会。会议通报了该院今年1月至5月的案件办理情况,全面分析业务运行态势。各业务条线负责人依次汇报检察业务质效和相关工作开展情况,展示亮点成绩,剖析问题不足,并提出下半年工作计划与改进措施。分管院领导听取汇报后,结合各部门工作情况进行点评,提出指导意见。

（胡严世）

兰州红古 甘肃省兰州市红古区检察院近日开展“送法进企业”走访调研活动。检察干警来到辖区企业,与企业负责人面对面交流,详细了解企业的生产经营状况、遇到的法律问题和困难等,结合企业实际,解答法律问题,提出风险防范对策,并征求企业对检察工作的意见建议。

（彭宗宗）

清远清新 近日,广东省清远市清新区人大常委会调研组来到清新区检察院调研。调研会上,该院检察长就今年的重点工作和下一步工作计划作了详细汇报。双方围绕落实区人大常委会关于加强公益诉讼和行政检察工作决定、深化拓展“两个联系”制度等内容进行深入交流。调研组在对该院工作给予肯定的同时,也提出有针对性的意见建议。

（林焜）

单县 山东省单县检察院干警近日走进辖区公园,开展公益诉讼法治宣传活动。活动现场,检察干警通过发放宣传册、设置展板等形式,向群众讲解公益诉讼检察职能,重点剖析污染源、滥伐林木、非法占用耕地等方面的典型案例,并详细介绍线索举报途径,鼓励群众积极提供案件线索,守护社会公共利益。

（柴姗姗）

绍兴越城 近日,浙江省绍兴市越城区检察院邀请稽山小学部分六年级学生走进检察院接受法治教育。活动中,检察官向学生们介绍了检察职能,带领他们参观办案工作区、护苗工作室等场所,并通过开设法治互动小课堂、做法治游戏等活动形式,为学生们讲授法律知识,帮助他们增强法律意识。

（朱元元）

沙湾 近日,新疆维吾尔自治区沙湾市检察院检察官走进沙湾市中等职业技术学校,为学生们上了一堂法治课。检察官结合未成年人身心特点和认知水平,以“剖析案例+讲解法条”的形式,讲解预防校园欺凌、防范电信网络诈骗等方面的法律知识,引导学生们尊法守法用法,学会用法律武器维护自身合法权益。

（刘芹）

公告

中星北斗(江苏)航天特种设备有限公司: 本会受理申请人泰州湘诚建设咨询有限公司与你方技术咨询合同纠纷一案,案号:(2025)扬仲字第1419号,现依法向你方公告送达本会仲裁通知书、仲裁申请书副本及相关证据,本会仲裁规则、本会仲裁员名册、仲裁庭及仲裁员选定书,开庭通知,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩书和选定仲裁庭组成方式及仲裁员的期限均为公告期满后15日内。答辩期满后次日(遇节假日顺延)本会组成仲裁庭,并定于答辩期满后第7日9时30分(遇节假日顺延)在本会仲裁庭开庭审理。**扬州仲裁委员会**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（6月13日）

枝江 湖北省枝江市检察院近日举办青年干警故事讲述汇,10名党员干警紧扣习近平法治思想,分享办案感受。活动采取专业评委与大众评委双评分制,在全院树立起以“实绩论英雄”导向。

（高铭哲）

五大连池 黑龙江省五大连池市检察院党组书记、检察长日前与班子成员、部门负责人开展会前谈心谈话,为即将召开的警示教育大会奠定思想基础,引导党员干警以案为鉴,围绕办案监督、人事财务等重点领域,深入查摆廉政风险点,把警示教育成效体现在规范司法行为、提升办案质效上,切实筑牢拒腐防变思想防线。

（姜巍巍）

宝鸡陈仓 陕西省宝鸡市陈仓区检察院近日举办“‘典’亮生活,守护美好”主题检察开放日活动,应邀参加活动的区人大代表、政协委员听取该院五年來民事检察工作情况汇报,观看民事检察宣传片,代表委员充分肯定了民事检察取得的成绩,并提出提升法律服务水平等意见建议。

（杜永清 杨文龙）

吴忠利通 宁夏回族自治区吴忠市利通区检察院日前举行青年检察人才培养导师制结对仪式,14对导师和青年干警现场签订结对证书,建立起结对帮带关系,以教促学、以学促教、教学相长。结对仪式上,导师代表和青年干警代表分别作表态发言。

（马根）

山丹 甘肃省山丹县检察院近日召开“铸忠诚警魂”活动常态化长效化推进会暨警示教育大会,全体干警集中观看警示教育片,传达学习最高检关于8起检察人员违反中央八项规定精神典型案例的通报,以及中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报的党员干部违规吃喝严重违反中央八项规定精神典型问题,教育引导党员干部切实做到知敬畏、存戒惧、守底线。

（石文纲 贺丽霞）

肇庆端州 广东省肇庆市端州区检察院干警日前参加肇庆市检察机关干警讲堂,并围绕“化解矛盾纠纷五步工作法”进行授课,结合信访接待经验讲解控申检察职责,同时分享了“砚润民心”释法说理经验做法,助力青年干警提升群众工作能力。

（程健）

厦门湖里 福建省厦门市湖里区检察院近日召开“以学促行·以行践廉”深入贯彻中央八项规定精神学习教育心得分享会。此次活动以“漫话”警示教育短片导入,随后采取“原文+案例”融合式领学、青年干警及新提拔人员研讨分享等方式展开,教育引导党员干警进一步增强纪律意识、规矩意识。

（肖丹怡）

凤阳 安徽省凤阳县检察院日前召开党组扩大会议,传达学习中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报的党员干部违规吃喝严重违反中央八项规定精神典型问题,要求全体干警以案为鉴、吸取教训,严守纪律规矩,始终保持自我革命的清醒认识。

（吴长忠）

桐柏 河南省桐柏县检察院近日召开全体人员警示教育大会,通报违反中央八项规定精神典型问题,要求干警进一步强化纪律意识,严守行为底线;压实主体责任,坚持严管所辖;强化监督检查,严肃执纪问责;坚守底线思维,永葆清廉本色。

（新程 郭冬冬）

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 李君瑞

（六七版中缝）